                                     Ответы по тестам к лекции 16:

                                      Радиационные пояса Земли
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                         Правильный ответ  1.
          2.    1)   Верхние слои мантии.
                 2)   Центральные слои мантии.
                 3)   Жидкая оболочка ядра и твердое ядро.

                          Правильный ответ  3.

           3.   1)  Квадрупольное приближение магнитного поля.
                 2)  Дипольное приближение магнитного поля.
                 3)  Тороидальное магнитное поле.
                           Правильный ответ  2.

           4.   1)   Первый пояс:  R~0,5Rз, второй пояс:  R=(2-4)Rз.
                 2)   Первый пояс:  R~1,5Rз, второй пояс:  R=(3-5)Rз.
                 3)   Первый пояс:  R~2Rз, второй пояс:  R=(4-6)Rз.
                           Правильный ответ  1.
            5.   1)   E=(10-20) МэВ.  

                  2)   E=(1,5-3,5) МэВ. 
                  3)   E=(0,1-0,5) МэВ.
                           Правильный ответ  3.
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